
Bruzovice
Kraj: Moravskoslezský Okres: Frýdek-Místek

Správní obvod: Frýdek-Místek GPS souřadnice: 49.716994N, 18.409639E

Nadmořská výška: 309 m n. m. První pís. zmínka: 1305 (719 let) Katastrální výměra: 1 595 ha

Počet obyvatel: 985 PSČ: 739 36

Adresa URL: www.bruzovice.cz

Současnost obce Bruzovice
Na území obce působí několik zájmových sdružení. Požární sbor byl založen v roce 1897. Z počátku
byla v budově hasičské zbrojnice i obecní knihovna, později obecní úřad. V celé své historii se hasiči
nezabývali jen spolkovou činností, ale stáli vždy v čele všech společenských akcí v obci. Historie
mysliveckého sdružení sahá do roku 1977, kdy se MS Bruzovice a MS Václavovice spojily do jednoho celku. Od
roku 1993 MS Bruzovice pracuje opět samostatně a provozuje myslivost v nově zřízené honitbě Bruzovice.
Také základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Bruzovicích má bohatou tradici, v
průběhu roku nabízí svým členům i dalším zájemcům řadu zajímavých zahrádkářských aktivit,
např. přednášky, výstavy, zájezdy či ukázky vazby květin. SK Bruzovice vznikl v lednu 2002, registrací u
MV ČR. Sportovní klub má 4 oddíly zaměřené na rekreační sport - vodácký, nohejbal, hokej a aerobik.
Ochotnický divadelní spolek Jirásek má dlouholetou tradici, ve vesnici působí i Klub seniorů.
Muzeum Bruzovice-Stálá muzejní expozice s názvem Bruzovice. Z minulosti slezské obce, slavnostně
otevřená 6. dubna 2014, zachycuje bohatou minulost obce, jež se řadí k nejstarším na Těšínsku.
Představuje různé aspekty z dávné i nedávné historie Bruzovic. Expozice je rozdělena do několika
základních okruhů ze života našich předků. Jsou v nich prezentována témata jako církevní poměry,
spolková činnost, školství, zemědělství a živnosti. V neposlední řadě jsou připomenuti mnozí ze
slavných rodáků a jejich podíl na rozvoji obce i celého regionu. Vystavena je řada předmětů
dokládajících starobylost Bruzovic. Vedle exponátů zapůjčených z muzeí, archivů a dalších institucí
jsou zde bohatě zastoupeny předměty, které zapůjčili nebo věnovali občané či rodáci Bruzovic a
další osoby. Nejstarší vystavené originály pocházejí ze 17. století. K nejzajímavějším částem
expozice patří kompletní ševcovská dílna bruzovického obuvníka Františka Ramíka, nářadí a
další pozůstalost kováře Ladislava Křístka nebo těšínský kroj místní rodačky Olgy
Tlučkové. Vstup do muzea je zdarma!!! Jako vstupenka slouží reprint dobové pohlednice Bruzovic z 20. let
20. století!!!
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